


2. o2 I™A 1+ aABC 9 ALY o, AABC 2] Y o]7} 40cm?
o|t}. o] wf, AB+ BC + AC 2] Zt= F5HH?

A

SR~
@]

@ 17cm @ 18cm ® 19cm @200111 ® 2lcm

AABC:§x4x<E+m+A—C) — 40 o]t}

m2t4] AB + BC + AC = 20cm ©|t}.




AB//CD ©]|B& /x = 65°°]t}.




ohg 289 BAAEF ABCD oM B= o0

85°, /DAC = 20° |1l A D of|A] thz+Ad

AC o Wel el 5 H 2t 2 o, LHDC -

o] 2717

@ 75° @ 70° ® 20° @15° ® 10°

(ADH = 90° — 20° = 70°
/B = /D = 85°
. /tHDC = 85° — 70° = 15°




o2 2™ 22 BPARIY nABCD 9 Hol7t 52em? ¥ o,
ODABCD W#2] g 3 P o tisto] aAABP + aCDP 9] g2 5t
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L
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> &HE . 26cm?

B G C
A P E A1 AD, AB ol 3t A4 EF,HG & 1°H
oAEPH , oEBGP , oPGCF , oHPFD = 2% H A o]t}

OoABCD 9] % o|tt,

1
.. AABP + ACDP = 52 x 3= 26(cm?)
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SHAIE]E ABCD oA x ©] Aol& F-stejzt.

@ 6 @7 3)8 @9

® 10

' A60' 607
B t # C

\\‘4’, \\4_//

ADEC+E= AAIZI3o|B & x =4 + 4 = 80|t}




9. %o H O 7} AABC 9] &4 o, /BOC = 138° ¥4uf|, zA 9
715 Fstoizt.

A

L
o

>
> =g 69°

0 = AABC 2] @JAlo|B & 9/A = 138° . /A = 69°




10. o2 J™8oA H 0= AABC O e]Ao|t} /A =50°Y 1], /BOC

o 2718 Fotw?

® 10° @10 ® 1050 @ 95°

® 115°

/BOC =2 x /BACO|EZ 50°x2 = 100°
.. /BOC =100°




11. o3 29HA F 0= A2 ABC 9] @4 et} /C = 30°0]1

AB = 7em W), 9 09 Wolg Tafofef.
/\
7cm
» 30°
B C

>
> He D 497 cm?

/A =90° - 2/C = 90° — 30° = 60°

AOAB 94 OA = OB °|2&, /ABO = 60°

w2tA AOAB += 42 olal, A O 7F AABC 9] &J4o|B &
OA = OB = OC = 7(cm)

mrEtA @ O 9] ¥H2]59] Zo|7t 7em o] BE

12 Yol= nx 7% = 49x(cm?)




12. o 2el4 A 1 aABC o Waelet. x o) ge Fatelet,

n

\VARR 4
0x
iy
J

A 17} AABC 2] YAlo]B=2 CE = CD = 30|t}
BC=BD-+CD=x+3=10
.x=BD=7




13. thg I 22 0ABCD7F BAME O] HES ke x, y o ZH2?
_15+2y~
3T 49 )
y %x+y

\ /

B~-~-17---C

DO x=4y=1 @ x=3y=1 ® x=4y=1
@x:5’y:1 @x:5’y:2

B ~
1542y =17, 2y =2

Ly=1

3x-4=2x+1

LX=5




el 3 A7) ]

H

O
(o)

4 5]

e
o

CERELDE:

s

o

5

Y

Aol = H

3
S

O]

© %
2

(<]

o}o}

ny
~u
—_—
. N~
T o
A
HY . T
ol murl,_ G
™ %_ =
jar Hlo ﬂ%, ol
) T
2 o A °
N wON r
X Yoo
E_,_ N o
J) TN
oy _.:._ _.1 o
o T o o
[ T N
i w BB
o oo o
Bl oE % ow
o oo
o © Q@ O
ny
<



15. the 193 T BAAEY ABCD ] 212 92 1, o
ol LA vheA ABF 2L

>
)

@ /0OAD = /ODA — vI=1

@ /OAD = /OAB — A9
@ZOBC = /0OCB = 45° » AAMZS
@ OC = 0D - BAHZt e

® a0BC = A0CD — HAHZ}S

~&B

@ £OAD = ODA°|¥ OA = OD — AAH3
@/0AD = /OAB°|H AB = AD -»151
® /OBC = /0OCB = 45°°]" OB = OC,
(BOC = 90° - A S
@ OC = OD - HAZg
® AOBC = AOCD°|H
/COB = /COD = 90°,
CD=CB - 1R




16.

o8 1A M2 BC 9] S0 AP : A
PM = 1: 2°]t}. AABC = 60cm? <

APBM 9] ¥l o] & 5tofzt.

>
> HEH: 20 cm?

B

o] Yol 2t
AABM = 30cm?
AAPB 2} ABMP 9] =o]= 11

APBM = 30 x g = 20(cm?)

AABM ¥} aAAMC 9] ©H1 9] Zole} o7t gonzg, F 4%

oflt

Wio] dolo] vz ; 20]m g




17. g 1894 gABCD = Atthg]&Eo|th AABC = 80cm? , ADOC =
30cm? ¥ ], AOBC 9] ¥lo]=?

A D
0)
B C
@® 20cm? @ 30cm? ® 40cm?
@) 50cm? ® 60cm?

AD//BC o]B=2
AABC = ADCB = 80cm?
- AOBC = ADCB - ADOC = 80 — 30 = 50(cm?)




AABC o|4 AB = AC ©]1L, £C 9] 9J7}9] o] 52 A7} /B 9] o] 54

18.
Aol 1-L D S}, A =70° D o, /D 9 F7]=2

A D

(o]

® 325° @35° ® 375° @ 40° ® 42.5°

~&B

AABC 7} o] 584t
/ABC = /ACB =

N

e

(180° — 70°) = 55°

N |

LACD = 1(zA + £ABC)
= 5(70° + 55%)
= 62.5°
/DBC = %(AABC) = % X 55° = 27.5°

2. «D = 180° — (27.5° 4 55° + 62.5°)
= 180° — 145°
= 35°




19. 2 0H2 B=/CAHAIABCEHAANTACH s
A& Aolt}, /DCB = 25° 4 W, LA ©] =27|S Fslozt,

> £ °
> mer: 20
5o

S5 ~
/A = /x 2} 51H

(DCE = /A = /x

(B =/C=/x+25°

AABC oA Al HjZte] 271 9] 92 180° o] B =

Lx + 2(4x + 25°) = 180°

_130°

3/x =130°, £
X X 3

_130°

LA
3
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21. o5 39N H 17 AAE e AL o, x o] 271E?

A

B4O

Q

®2° @30° @ @®s5n° O "

/x =180°—(40°+30°) x2=40°
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23. AZHY ABC 9] 94lo] H 0 ], /BOC = 116°°]t}. «x 9 A7 &
“FobH?
A
/\
<>
116°
B C

@ 46° @ 50° @58° @ 64° ® 116°

/BOC =2x /BACO|E2 /BAC x2 = 116°
oo /x = (BAC = 58°




24. o2 I™A A O &= aABC 9 240]al, A 1+ A0BC £ HAlo]
t}. /A =60° ¢ ¢, /BIC - /BOC 9] 27]=?
A
/\
60°

o)

LN

B

@ o° @ 10° ® 20° @30° ® 40°

~&B

AABC 9] 9]410] 1 O o . %ABOC — /A /A = 60° O|BE
/BOC = 120° o]|t}.
AOBC o] Yol H1¢ o, %ABOC +90° = /BIC 0|22
1
/BIC = 5 x 120° 4+ 90° = 150° O]E]'. E}E}H /BIC — /BOC =

150° — 120° = 30° °o]t}.




25. o3 2" Zo] AABC oA LA €} £C 9] o] 52 nHE
21l 5t M 15 Aukal BC of Byt 2143 AB, AC o] v
Zr7} D,E 2 & uf, AADE 9] &9 Zo]&=?

@ 20cm @ 2lcm @22cm @ 23cm ® 24cm

AD+DE+EA = AD+ DI+ EI+EA = AD+DB+EC+EA
= AB+ AC
=124 10 = 22(cm)




26. tHE 13 Zo] AB//CDolX ADCE = 30cm?, ADBC = 15¢m?
o wj, oACED ¢] Ho|=?

A
D
B C E
@ 25cm? @ 30cm? ® 35cm?
@ 40cm? ®)45cm?

Hir

AB//DColE2 AACD ¢} ADBCE €W CD7} &1 =07}
ooz yo|rt Zot,
OACED = ADCE + AACD = aADCE + ADBC

- 0ACED = 30 + 15 = 45(cm?)




27. o2 oA H M2 BCo $H0|1L AP :
PC = 3 : 29°|t}. AABC = 40cm® 2 o,
AAPM 9] Wol=?

@ 4cm? @ 8cm?

@ 16 cm? ® 20cm?

~&B

SABM7H AAMC €] o]} Hie] Zo)7}
o Yol 2t}

=

AAMC = 20cm? , AAMP = 20 x g = 12(cm?)




28. oS 199 HYPAHTF ABCD oA AC//EF, AB//DCo|1
ABCF = 34cm? ¥ W], AACE 9] ¥ o]=?

A I D
F
B C
@ 18cm? @ 22cm? @ 26cm?
@ 30cm? ®)34cm?

, ABCF = AACF o]tt.
, AACF = AACE o]t}




29. o 193} Zo] pAABCO)A AB = AC, BC =
BD = AD Y 1), 29| 3718 Fofolal,

>
> =g 36°

B ~

AD =BD©°|2& /A = /ABD = /x
BD =BC9o|2& /BDC = /C = 2/x
AB = ACo|B& /ABC = /C = 2/x
/A 4+ /ABC + /C =180°°]|2&
[x+2/x+ 2/x =180°

whabA 5.0 = 180°, zx = 36°°]t}.




30. & ¥y e HYPAPHS ABCD oA AB = 7cm, EC = 4cm
°]1L AF & /A 9] o] 5EAolatal & uf, x +y o] ghe Fotolt.

~

A _--aIctm- _
7/ [0

/

7cm
|
! 4cm
RV
JJyem
F
CF cm

15.cm

B ~
/DAE = /AEB(%1Z}) 0|82 AABE o] 5 WAz o]t}
- BE=7,AD=BCO|EZ x=7+44=11(cm)
ACEF = o] GHAZHO|ER y =4cm
mbA x4+ y =11 +4 = 15(cm)




